

衡阳往返北京等地车票紧张

高铁衡阳东站实施新图迎接“史上最热五一黄金周”

■本报记者 金明达

本报讯 目前，“五一火车票卖了前年三倍多”“史上最热五一黄金周”等话题登上热搜，能否顺利买到五一车票已成为越来越多人关心的话题。4月19日，记者从高铁衡阳东站获悉，为满足旅客需求，日前，该站已实施新的列车运行图。

高铁衡阳东站相关负责人介绍，2021年五一小长假(5月1日至5月5日)，该站预计发送旅客15万人次左右，日均3万人次左右。假日期间，高铁客流将以探亲流、旅游流为主，呈现出出行时间集中、长短途客流汇集两个特点。今年五一假期备受市民关注，相比往年，计划出行的旅客更多，预计衡阳至北京、上海、杭州、武汉、长沙、广州、深圳等旅游城市客流将大幅增长。

另外，自4月10日起，高铁

衡阳东站实施新的列车运行图，全图列车增至248列，其中日常列车228列，高峰车20列。记者注意到，本次调图高铁衡阳东站增加了2趟日常车和1趟高峰车，它们分别是深圳北开往武汉的G1002次(19:46开)、长沙南开往深圳坪山的G6057次(19:08开)、长沙南开往深圳坪山的G9645次(10:20开)。此外，还有2趟列车变更运行区段：G1021次延长至深圳坪山，G9641次延长至陆丰。

昨日下午4时许，记者通过12306查询目前五一期间售票情况发现，高铁车票十分抢手，衡阳往返北京、上海、广州、深圳、武汉、南宁、杭州等多个方向的高铁动车车票紧张，只剩个别车次有少量余票，省内长沙、岳阳、株洲、永州往返衡阳的多数动车车票也基本售罄。提醒有出行计划的旅客一定要提前购票，以免耽误行程。

4套秘拍装备紧盯喊客宰客等行为

衡阳公安强力整治“两站”周边治安秩序

■本报记者 姚永军 通讯员 李钢彪

本报讯 近期以来，市公安局集中警力，严管重处，强力整治火车站、高铁站周边社会治安秩序。4月3日至18日，衡阳公安共出动警力648余次，批评教育335人，处罚97人，查处劝离乱停乱放车辆630余台，处罚汽车、摩托车共计116台，违停电子警察抄牌732起，查获40名喊客拉客人员，其中行政拘留10人，行政处罚30人。

为了加强“两站”整治工作，市公安局成立“两站整治工作”领导小组，由治安管理支队牵头，其他警种配合对两站周围治安、交通秩序情况进行全面整治。同时，为了加大对“两站”治安秩序和文明创建的宣传力度，该局在“两站”周边

投入专项经费，制作宣传栏，设立电子宣传屏幕，张贴市政府“两站”整治的通告，出台“衡阳市两站周边黄赌等治安问题整治工作方案”，取得明显成效。

为了有力打击处理电动车、私家车随意入内喊客宰客、随意要价、言语不文明等行为，市公安局专门配制4套秘拍装备，进行违法行为收集取证。市公安局以“雪亮工程四期”为契机，优先建设衡阳高铁站、火车站、中心汽车站、华新汽车站等四个重点场所监控设备，加强对周围治安、交通秩序监控力度。组建“两站一场”整治工作微信群，及时收集和调度相关开展工作。

通过前期整治，目前高铁站、火车站及华新车站、中心汽车站周边的喊客拉客，的士拒载、不打表、宰客等诸多问题得到有效控制。

秧田“高速公路”助力春耕“加油跑”

目前全市共有20余家农机合作社安装秧苗运输机

■本报记者 许珂
通讯员 黄娟

本报讯 4月19日，在衡阳市衡阳县台源镇东湖寺村的一片绿油油的秧苗田间，一条约60米长的秧苗运输轨道像“高速公路”一样悬空架起。只见，“公路”的两端忙碌一片，衡阳县东晨农机服务专业合作社的农民兄弟忙而不乱，在轨道运输的顶端传送秧苗，在终端接收秧苗。不到十分钟，一亩田的秧苗便轻松到达岸边，然后再用农用拖拉

机转运至大田边，整个过程如行云流水，轻松欢快。

“利用秧苗运输机运送秧苗，既省时又省力，最重要的还可以避免秧苗的折损，真正达到了‘多快好省’的效果。”该合作社的农机手凌超告诉记者，今年入春来，合作社就开始着手准备，积极落实农业主管部门下达的早稻种植任务，计划种植早稻面积600亩，计划完成早稻机插服务面积3500亩。

记者在采访中了解到，目前，正值农忙时节，但阴雨绵绵，再加

上秧田泥脚深，劳动力短缺，秧苗运输实在不便。为帮助农民朋友解决这一现实难题，市农业农村部门在全市农机合作社积极宣传和推广秧苗运输机。据悉，以前人力搬运秧苗上岸，一个人一天最多搬运300张左右，田块大的空间更大，可搬运的数量更加少，而秧苗运输机一小时能运送秧苗2000多张，极大地提高了秧苗运输效率和成活率，降低了运输成本，助我市水稻机插机抛工作“一臂之力”。截至目前，全市共有20余家农机合作社安装秧苗运输机。

车辆没油“趴窝” 蒸湘交警解忧

■本报记者 姚永军 通讯员 庄丽华

本报讯 4月17日，一辆白色小轿车在华新车站附近路段因油料耗尽突然“趴窝”。正在此处执勤的蒸湘交警大队民辅警了解情况后买来汽油，该车主十分感动。

当日8时许，蒸湘交警大队三中队中队长刘帅带队在华新车站路口执勤时，发现一辆白色小轿车打开双闪警示灯，停在马路中间，可能是发生了故障。

刘帅立即上前询问情况，得知该车因油料耗尽无法移动，导致车辆停在马路中间，存在道路安全隐患。他一边指挥其它车辆有序通行，一边安排辅警到附近加油站购买汽油。辅警唐江华到附近加油站向工作人员说明情况并借了加油桶，购买汽油返回现场给车辆加油。驾驶人离开时连声向执勤交警道谢。



衡东县三宗国有建设用地使用权拍卖公告

受衡东县自然资源局委托，我公司对坐落于衡东县交通东路、新塘镇欧阳海村、洣水镇岳宵村的三宗国有建设用地使用权依法进行公开拍卖，现将相关事项公告如下：

一、拍卖标的简介

宗地名称或编号	规划指标要求			用地性质	出让年限	总面积 (m²)	交地标准	起拍价 (万元)	竞买保证金 (万元)	履约保证金 (万元)	规划条件书
	容积率	建筑密度	绿地率								
交通东路 2020-1# 地块	≤3.1	≤22%	≥35%	居住用地	商业 40 年、住宅 70 年	8054.3	现状	1745.53	1745.53	60	东规条字 2020-54 号
新塘镇欧阳海村 2019-1# 地块				商住用地		1931.62	现状	167.66	167.66	6	东规条字 2021-11 号
洣水镇岳宵村 2020-1# 地块	≤1.85	≤24.84%		居住用地		912.7	现状	78.86	78.86	3	东规条字 2020-32 号

二、竞买人资格

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加，可以单独申请，也可以联合申请。

三、报名申请和标的展示

本次拍卖报名申请和标的展示时间为2021年4月19日至2021年5月10日16时。申请人应于上述时间内到衡东县自然资源局505室或我公司领取拍卖资料、提交书面申请，并在上述时间内向指定账户交纳竞买保证金和履约保证金，携带相关证件和交款凭证到我公司办理竞买登记手续，取得竞买资格。

四、拍卖时间和地点

拍卖时间：2021年5月11日上午10:18

拍卖地点：衡阳市公共资源交易中心二楼电子竞价大厅

五、特别说明

参与竞买交通东路 2020-1# 地块的竞买人须达到以下条件并接受以下要求：

1. 竞买人报名前须和衡东县第一中学签订《履约监管协议》，方可申请报名，参与竞买；
2. 土地竞得人必须严格按照《履约监管协议》约定执行，自觉接受衡东县第一中学的监管；
3. 项目房屋最高销售均价不得高于3800元/m²，

销售对象仅限于衡东县第一中学审定的在编在岗教职员工；

4. 土地建筑物由土地竞得人自行拆除。

六、联系方式

联系地址：衡东县洣水镇文冲西路 18 号（衡东县自然资源局 505 室）

联系电话：13789383468

联系地址：衡阳市高新区解放大道御璟花苑 15 楼

联系电话：13575159605

湖南省富鑫拍卖有限公司
2021年4月20日

广告